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[ FEUILLE D'EXERCICES SUR LE COSINUS D'UN ANGLE |

Eé Caleuler les angles aigus do chacum des
tnangles ci-dessous dessings 3 main levés,
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K Imeicanion © Calculer
g d'aberd JE.

ﬂ Calculer 2, puis £ ﬁ'

63 Le toangle RST
m— semble rectangle
en T, Qu'en est-il exac-
tement ?

?2 1* Tracer un triangie ABC rectangis en 8 el
- qus 48=5cm et Sfi‘-f-ﬁ“ ;

Prowver que BC= 5 ¢m |, puts caleuler AC,

2 Construire le point D, d2 l'aute ot de &
par rapport & (AC), tel que (CDILAC) et |
D =dem . Calouber AD, puis Fangle B4 '

1 {DVaprés be Besver de Gremoble, 1951}
—

Le dessin ci-conire T
51 la coupe d'une

maison, Le trianghe

TO et isoctle, de g, h h !
sommet T On sai | 4 C

que TC=2 et |
O =9 [unité ; j& 1
métrel,

I* Caeuler OO, Calcuber Pangle TOC (on donnera
la valeur arrondie au degré prés),

2 Dans e toit, il ¥ & une gouttites en & qui i
une tachs en A, sur le piafond. On sadl que
GT =1 . Calealer 4C. On donnera la valewr ammon-
die & 0,] prés.

?2 Le dessin
= G-contre
représente, en
perspecive
cavabigre, un
cube d'aréte
6om.

Les points [, J
el K sont les
milieux des
arkies [48] =
|BF] et [BC]. it =
§* Vrai ou faux ; god EBF =003

I Prouver. sans caleul, que be périmets du
tmangle JJK et la moitie de celus du tnangie
AFC.
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.-r'l? 1* {TV'apres le 8
= CRDP de
Paitiers.) "
a m
Un nageur est HF_‘- l
part de A pour
traverser la nvibns
Mais, emponé par
le courant, il est amive en B,
Quelle distapce a-t-1l pancourys !

P Quelle est ke .V
la disiance
entre le wai- 1
lier e la ofte?
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F » Uni ke dizposs d'une rampe de 4,50 m pour le char-
pement et 2 déchamament cas vehncules, 53 plata-
tarme domine e quai de 1,50 m.

L1 50m

Oued st Mangle de la rampe avec |'honzoniale T

L » Une 2chetle glisse si
el e Faif pas avec 2
sl un angle o au mons
5",

(uella hauteur atteint-
alle aves oot angle sur
un mur vertzal 5 elle
3 una longuew da G m.

M b= Ling zrtenine gt fnda o Pt
um mat mainber au 50 par
des cibles qui dovert fare
wn angie de 457 avet [2

vErticale

Siles cibles ont 25 m, 3 <]
quedle hauteur, s le mat, h
faut-d sooder |pis pmnts

de fixation?

Eg A Paide d'un théodolite®, il est possible de
= mesurer "aoghe que fait { ¥3) avec Iorizon-
tale passant par ¥ (Y powr .. pewx
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Avee les donnees de la figure. calculér b3 hautesr
de l'arbre, suppesé vertical.
* Chercher o definition d co rool d2nd wa dicriwmdire



